
Уведіть, будь ласка, пароль:

27 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

27 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
27 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

27 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

40,7%

51,9%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають11,1%

11,1%

77,8%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

Всього достатньо

Все влаштовує

Всього достатньо

все є

все підходить

Професіоналізм

Більше практики

Усі є

все влаштовує

Все влаштовує

-

Поки що не знаю

Які більше відповідають сучасним вимогам ринку праці

Адміністрування

Мене все влаштовує

Нічим доповнити, що хотів все отримую

Вистачає цих що наразі

Методика викладання у вищій школі, методика наукових досліджень

.

Правового нахилу
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Ніяких

Всё что нужно, обучают

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

14,8%

81,5%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

Всього достатньо

все необхідне є у навчанні

додаткових не потрібно

прогнозування

Задовільняють наявні компетентності

Усі є

все влаштовує

Всього достатньо

Поки що не знаю

Які стосуються сучасного менеджменту та управлінських практик

Адміністрування

Мене все влаштовує

Ніякі, всього вдосталь

Освітня програма покриває всі мої потреби по фаховим компетентностям

Всього достатньо

Все пов'язане з управлінням фінінсами, та предмети з правовим нахилам

Навички спілкування з підлеглими

Все влаштовує

Правового нахилу

.
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Хотелось бы узнать про заработок денег

Все влаштовує

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

27 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

27 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

27 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує11,1%

18,5%

70,4%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає11,1%

18,5%

70,4%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

27 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає14,8%

18,5%

66,7%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

7,4%

18,5%

74,1%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

18,5%

74,1%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

7,4%

25,9%

63%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

27 відповідей

-

Всього достатньо

Все влаштовує

нічого не потрібно додавати

дисциплін достатньо

Ніяких , мене задовільняють вибранні предмети

Ніякі

все влаштовує

Достатньо

Необхідні дисципліни уже враховані

Поки що не можу дати відповіді

Стратегічне планування та управління, міжкультурна комунікація та міжнародні
переговори

Психологія

Мене все влаштовує

Цих досить

Не хотів би ніяких додавати, наразі все збалансовано і чітко

Все пов'язане з управлінням фінінсами, та предмети з правовим нахилам

Правового нахилу

.

Всё что нужно было я выбрал
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Все влаштовує

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

27 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

12 відповідей

-

все послідовно та логічно

послідовність логічна

Навчання сплановане послідовно

Все є логічним

Не знаю

Адміністрування

Все логічно і доцільно, навчальний план розроблювали справжні фахівці, тому все дуже
добре!

Методику наукових досліджень треба проводити на початку навчання 1 - 2 курс.

.

Дисциплины все важны и продумано

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

7,4%

14,8%

77,8%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

27 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

27 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

11,1%

85,2%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

9 відповідей

-

розподіл оптимальний

Все вважаю оптимальним

Все оптимально

Жодних

Нема змін

По всім предметам навантаження нормальне, вся інформація піддається
усвідомленню!

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

7,4%

33,3%

59,3%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

27 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

27 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

27 відповідей

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

7,4%

14,8%

77,8%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

11,1%

18,5%

66,7%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

18,5%

77,8%
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 

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

27 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

27 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

11,1%

14,8%

70,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

11,1%

11,1%
22,2%

51,9%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

27 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)11,1%

85,2%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

27 відповідей

-

все влаштовує

Все влаштовує

Всього достатньо

нема

жодних

Побажань немає

Все гаразд

Мене в цілому задовільняє нинішня якість

Все чудово!

Дякую, все влаштовує

Підвищити якість освіти через інновації

Нема пожажань

Щоб війна закінчилася

Все гарно, всього вдосталь, гадаю що поліпшення ні до чого , бо все доноситься
зрозуміло, чітко і своєчасно, викладачі знають своє діло і з ними приємно проводити
заняття

Освітня програма я вважаю була розроблена справжніми фахівцями, тому з боку
студента поліпшень ніяких я не бачу потреби застосовувати!

Всего хорошего

все і так чудово !!

Приділяти більше уваги зацікавленості студентів у самому навчаннІ

.
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Дякуємо за все

Все влаштовує

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
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